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ÚČASTNÍCÍ JEDNÁNÍ  

 
Ústředí VZP ČR:  Ing. Šmehlík, Ing. Mrázek, Mgr. Dřímalová, Ing. Jankůj 
SZP ČR (všichni Webex): MUDr. Knorová, Ing. Bilík (ČPZP), RNDr. Kopecká,  

MUDr. Vojtová (OZP), JUDr. Janalík (RBP), Ing. Hrabák, 
Ing. Benešová (VoZP), MUDr. Šmach (ZPŠ),  
MUDr. Kučerová (ZPMV) 

Zástupci poskytovatelů (všichni Webex): MUDr. Bláha, Ing. Plachý, PharmDr. Třešňáková,  
Ing. Müllerová 

 
PROGRAM JEDNÁNÍ  

 
  
1. Úvod:  

Jednání se uskutečnilo v rámci prvního kola přípravné fáze Dohodovacího řízení o hodnotách 
bodu, výši úhrad zdravotních služeb hrazených z veřejného zdravotního pojištění a regulačních 
omezeních pro rok 2021 v segmentu poskytovatelů lázeňské léčebně rehabilitační péče a 
ozdravenské péče (dále jen „DŘ“). 

 

2. Průběh jednání: 
Náměstek VZP ČR, Ing. Šmehlík, na úvod zrekapituloval aktuální situaci a vývoj očekávané 
bilance zdravotních pojišťoven v důsledku mimořádných opatření souvisejících se šířením 
onemocnění COVID-19.  
Zdravotní pojišťovny deklarují, že se intenzivně situací v roce 2020 zabývají a že s ohledem na 
předaná data průběžně analyzují dopady mimořádných opatření na vývoj vykázané péče a úhrady 
v jednotlivých segmentech. Teprve na základě provedených analýz bude možné realizovat 
opatření v rámci úhradových mechanismů pro rok 2020. Pro rok 2021 je tak možné diskutovat o 
principech úhrady, avšak konkrétní výši a parametry úhrad bude možné upřesnit až s ohledem na 
upřesnění očekávaných příjmů zdravotních pojišťoven. Vzhledem k deklaraci premiéra ČR o 
navýšení plateb za státní pojištěnce lze očekávat stabilizaci příjmů zdravotních pojišťoven. 

MUDr. Bláha zdůraznil, že lázně byly současnou pandemií postiženy z důvodu úplného zákazu 
přijímání pacientů, což má významný ekonomický dopad. Dále zástupci segmentu uvádí, že v 
otázce prodloužení návrhů na lázeňskou péči přistoupily zdravotní pojišťovny odlišně. Zástupce 
Svazu ZP a ZP MV zmínili, že u časově omezených návrhů paušální prodloužení není možné, 
jelikož to je v rozporu s platnou legislativou. Zástupci ZP se shodli, že si samostatně postoje 
k problematice návrhů vyjasní a s výsledkem pak SLL seznámí.  
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Dále byla diskutována otázka znovuobnovení provozu, kdy se poskytovatelé musí na dané 
podmínky včas připravit a otázka možného zálohového financování ze strany zdravotních 
pojišťoven. 

Zástupce ozdravenské péče se shoduje se stanovisky SLL. 

Zástupci segmentu navrhují ponechat DŘ otevřené do doby jistoty kompenzace výpadku příjmů 
zdravotních pojišťoven a následně jednat nad úhradovými mechanismy a parametry pro rok 2021. 

 

 
3. Závěry jednání: 

Jednání bylo shrnuto s tím, že nejprve je nezbytné stabilizovat příjmy zdravotních pojišťoven, poté 
na základě analýz a ekonomické bilance vyřešit přístup k roku 2021, v němž by úhradové 
mechanismy měly být postaveny na základní struktuře z roku 2020.  

 

Termín dalšího jednání zatím není stanoven, zástupci segmentu termín zadají prostřednictvím 
rezervačního systému DŘ. 

 
V Praze dne 15. 4. 2020 
Zapsala: Mgr. Dřímalová 
Schválil: Ing. David Šmehlík, MHA 
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